
 
 

Інформація 

Департаменту освіти та науки Одеської міської ради 
щодо проведеної роботи у сфері міжнародного співробітництва 

за ІV квартал 2023 року 
 

На виконання розпорядження Одеського міського голови від 15.01.2019 
№12 «Про затвердження Порядку організації роботи та ділових зустрічей 
посадових осіб виконавчих органів, підприємств, установ Одеської міської ради 
зі співробітниками іноземних установ і компаній, а також з офіційними 
делегаціями, що прибувають із-за кордону, групами та окремими іноземцями» 
Департамент освіти та науки Одеської міської ради повідомляє наступне. 
 

Упродовж жовтня - грудня 2023 року у закладах освіти або на території 
установ міста були проведені зустрічі та прийоми іноземних делегацій: 

- 16 жовтня 2023 року - у рамках Міжнародного документального проєкту 
«Український фотощоденник» було проведено фоторепортаж 
журналістами швейцарського прес-агенства IMAGOpress.ch на базі 
ОДЕСЬКОГО ЛІЦЕЮ «ЛАНЖЕРОНІВСЬКИЙ» ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ 
РАДИ з метою висвітлення освітнього процесу в закладі освіти, за 
адресою проспект Гагаріна, 6; 

- 08 листопада 2023 року - у рамках реалізації проєкту Ізраїльської 
Коаліції по роботі з Травмою у м. Одесі відбулася зустріч заступника 

директора Департаменту освіти та науки Одеської міської ради Ірини 
Столбової з представниками Ізраїльської Коаліції по роботі з Травмою з 
метою обговорення питань щодо подальшої співпраці, онлайн; 

- 23 листопада 2023 року - у рамках реалізації проєкту Ізраїльської 
Коаліції по роботі з Травмою у м. Одесі відбулася зустріч директора 
Департаменту освіти та науки Одеської міської ради Олени Буйневич з 
Алексом Кагальським, експертом Ізраїльської коаліції по роботі з 
травмою, офіцером поліції Ізраїля (у відставці), ексрадником Міністерства 

 закордонних справ  Ізраїля, з метою передачі комп'ютерної техніки для 
Одеського міського центру стресостійкості від Ізраїльської коаліції по 
роботі з травмою, за адресою вул. Канатна, 134, Освітній простір 
«CreatED». 

У межах виконання договорів про співробітництво з країнами ЄС та 
іншими країнами світу заклади освіти міста беруть участь у міжнародних 
проєктах, конкурсах, фестивалях тощо: 

- з 06 по 15 жовтня 2023 року - делегації у складі 14 учнів у супроводі             
2 вчителів ОДЕСЬКОГО ЛІЦЕЮ № 90 ІМ. О.С. ПУШКІНА ОДЕСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ відвідала м. Бремен (Німеччина) з метою участі у 
міжнародній зустрічі школярів; 

- з 06 по 13 жовтня 2023 року - делегація у складі 14 учнів у супроводі        
2 вчителів Одеського ліцею № 9 Одеської міської ради Одеської області 
відвідала молодіжний табір «Кржижов» у м. Свідниця (Польща) у рамках 



польсько-німецько-українського шкільного обміну за участю молоді шкіл 
з міст Лежно (Польща), Кайзерслаута (Німеччина) та Одеси (Україна); 

- 09 жовтня 2023 року – учителі німецької мови ОДЕСЬКОГО ЛІЦЕЮ             

№ 13 ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ брали участь в онлайн–конференції з 
кураторами проєкту по півдню України «Формування груп для складання 
іспиту DSD, складання підготовчих матеріалів та графіку консультацій» у 
рамках Програми підтримки викладання та вивчення німецької мови 
"Школи: Партнери Майбутнього PASH»; 

- з 11 по 18 жовтня 2023 року - делегація у складі 5 вихованців 
хореографічного гуртка «Мрія» у супроводі 1 керівника 
КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «ОДЕСЬКИЙ 

ЦЕНТР ДИТЯЧОЇ ТА ЮНАЦЬКОЇ ТВОРЧОСТІ «ПРОМІНЬ» відвідала  
м. Бодрум (Туреччина) з метою участі у VIII Міжнародному двотуровому  
фестивалі-конкурсі «Golden Island of talents»; 

- з 12 по 15 жовтня 2023 року - делегація у складі 48 вихованців у 
супроводі 4-х педагогів КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ПОЗАШКІЛЬНОЇ 
ОСВІТИ «ОДЕСЬКИЙ БУДИНОК ДИТЯЧОЇ ТА ЮНАЦЬКОЇ 
ТВОРЧОСТІ «ТОНІКА» відвідала м. Кишинів (Республіка Молдова) з 
метою участі у Міжнародному фестивалі танцю «Рапсодія дитинства»; 

- з 22 по 27 жовтня 2023 року – директор ОДЕСЬКОГО ЛІЦЕЮ №38 
ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ Яна Поцелуєва відвідала Міжнародну 
тримовну школу у Варшаві (Республіка Польща) та  вільнюський 
литовський дім (Литовська Республіка) у рамках Міжнародної подорожі з 
обміну досвідом для керівників закладів освіти України «Ціннісно 
орієнтована освіта та основи реалізації компетентісного підходу: 
європейський досвід»; 

- з 28 жовтня по 10 листопада 2023 року - практичний психолог 

ОДЕСЬКОГО ЛІЦЕЮ № 13 ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ Наталя Козак 
відвідала м. Вроцлав (Республіка Польща) з метою участі  у тренінгу 
«Миротворчі команди Великобританії/Друзів Миру, що створюють 
культури»  у рамках Міжнародного проєкту "Альтернативи насиллю" 
(Alternatives to Violence Projekt (AVP)(США); 

- з 03 по 12 листопада 2023 року – делегація у складі 4 учнів віком                   
14-16 років та 1 супроводжуючої особи ОДЕСЬКОГО ЛІЦЕЮ №4 
ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ відвідала табір у м. Гайдельберг 

(Федеративна Республіка Німеччина); 
- 17 листопада 2023 року – учні ОДЕСЬКОГО ЛІЦЕЮ № 13 ОДЕСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ брали участь у відеоконференції «Використання 
ненормативної лексики серед школярів»  з учнями з Пакистану, 
Афганістану, Індії, Мексики, Індонезії у рамках проєкту «Generation 
Global»; 

- з 17 по 20 листопада 2023 року  - працівники Департаменту освіти та 
науки Одеської міської ради, а саме: Інеса Кірносова, головний спеціаліст 
відділу позашкільної  освіти та виховної роботи та Катерина Колеснік, 

начальник територіального відділу освіти Київського району,  відвідали 
село Осса, у гміні Біла-Равська Равського повіту Лодзинського воєводства 
(Республіка Польща) з метою вирішення соціально-побутових питань 



здобувачів освіти Одеського ліцею «Олімпієць» Одеської міської ради та 
Одеського комунального навчального закладу «Дитячий будинок 
«Перлинка» Одеської міської ради Одеської області (розпорядження 

Одеського міського голови «Про відрядження Кірносової І.П. та                   
Колеснік К.С.» від 16.11.2023 №68Вд); 

- з 25 листопада по 04 грудня 2023 року - делегація у складі 4 учнів у 
супроводі 1 вчителя ОДЕСЬКОГО ЛІЦЕЮ №13 ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ 
РАДИ відвідала м. Санкт-Андреасберг (Федеративна Республіка 
Німеччина) з метою участі у конференції «Пізнаємо, зберігаємо, будуємо 
майбутнє разом» у рамках проєкту «Молодь дебатує»; 

- 27 листопада 2023 року – учні 9 класу ОДЕСЬКОГО ЛІЦЕЮ №86 

ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ брали участь у відеоконференції «Культура. 
Віра. Цінності»  з однолітками з Італії на платформі Generation global; 

- 30 листопада 2023 року – учні 11 класу ОДЕСЬКОГО ЛІЦЕЮ № 7 
ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ брали участь у телемосту «Калина-символ 
дружби та міжнародної співпраці» у рамках українсько-польського 
проєкту «Народні символи України»; 

- 02 та 09 грудня 2023 року – на базі ОДЕСЬКОГО ЛІЦЕЮ №72 
ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ пройшли тренінги для вчителів початкових 

класів м. Одеси з метою якісної та сталої підтримки реалізації Концепції 
Нової української школи у рамках Меморандуму про взаєморозуміння між 
Міністерством освіти і науки України та the LEGO Foundation щодо 
співпраці у сфері освіти та науки, за адресою вулиця Ільфа і Петрова, 15А; 

- 04 грудня 2023 року – учні ОДЕСЬКОГО ЛІЦЕЮ № 49 ОДЕСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ РАДИ брали участь у телемосту «Освіта «Education» з учнями 
Індії, Вірменії, Мексики, Чехії у рамках українсько-чеського проєкту 
«Формування іншомовної комунікативної компетентності учнів засобами 

іноземних мов»;  
- 07 грудня 2023 року – учителі німецької мови ОДЕСЬКОГО ЛІЦЕЮ №13 

ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ брали участь в онлайн-конференції з 
кураторами проєкту «Різдвяні свята у Німеччині» у рамках Програми 
підтримки викладання та вивчення німецької мови "Школи: Партнери 
Майбутнього PASH»; 

- 11 грудня 2023 року – учні 6 класів ОДЕСЬКОГО ЛІЦЕЮ № 49 
ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ брали участь в онлайн-зустрічі «Новорічні 

свята» з однолітками із Чехії у рамках українсько-чеського проєкту 
«Формування іншомовної комунікативної компетентності учнів засобами 
іноземних мов»; 

- жовтень-грудень 2023 року - учні 6-9 класів ОДЕСЬКОГО ЛІЦЕЮ № 6 
ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ вивчають китайську мову (факультативно) 
згідно з Договором про співробітництво між Освітньо-культурним 
центром «Інститут Конфуція» Південноукраїнського національного 
педагогічного університету імені К.Д. Ушинського та закладом освіти від 
24.04.2017. 

Жовтень - грудень 2023 року – триває співпраця у рамках угоди про 
співробітництво між Goethe-Institute Україна та Одеським ліцеєм №4 на 
виконання програми за ініціативою Міністерства закордонних справ 



Федеративної Республіки Німеччини по створенню всесвітньої програми 
підтримки викладання та вивчення німецької мови «Школи: Партнери 
майбутнього PASH»: 

 з 04 по 06 жовтня 2023 року - учень 3(7)-Б класу Горбенко О. взяв участь 
у майстер-класі з малювання  «Створи свій стиль! Від ескізів до модних 
зразків одягу» під керівництвом берлінської художниці Патрісії Тома; 

 з 19 по 26 листопада року - учень 7(11)-В класу Боз Д. відвідав місто 
Геттінген (Німеччина)  з метою участі у проєкті «Вода»; 

 з 30 по 12 листопада 2023 року -  учень 7(11)-Б класу Богопольський О.  
проходив навчання на курсах «Studienbrücke» від Гете-інституту по 
модулю  «Online Lernen» у рамках проєкту «Міст до вищої освіти». 

Відповідно до Протоколу про співробітництво і обміни між 
Міністерством освіти і науки Республіки Болгарія та Міністерством освіти і 
науки України на 2020/2021, 2021/2022, 2022/2023 та 2023/2024 навчальні 
роки продовжується реалізація проєкту «Можливості та перспективи 
вивчення болгарської мови болгарською етнічною меншиною в Одеському             
ліцеї №31». 

Заклади загальної середньої освіти міста продовжують працювати над 
реалізацією проєкту «Вивчай та розрізняй: інфомедійна грамотність» 

(реалізується Міністерством освіти і науки України, у партнерстві з IREX 
(Радою міжнародних досліджень та обмінів) та МБФ «Академія української 
преси» за підтримки Державного департаменту США та Міністерства 
закордонних справ та справ співдружності націй Великої Британії. Проєкт 
«Вивчай та розрізняй: інфомедійна грамотність» сприяє здобуттю учнями 
навичок критичного сприйняття інформації та інтеграції медійної 
грамотності у зміст програм для закладів загальної середньої освіти.  У 
проєкті беруть участь 29 закладів загальної середньої освіти м. Одеси 

(Одеські ліцеї «Гармонія», «Європейський», економічний, юридичний                   
№№ 2, 4, 5, 7, 8, 9, 16, 17, 28, 37, 55, 65, 73, 80, 84, 85, 90, 94, 121; гімназії 
№№ 18, 21, 26, 61, 66, «Південноукраїнська»). 


